

Ουρές στη Ντόχα για το παγκόσμιο τρόπαιο από χιλιάδες μετανάστες εργάτες

Χιλιάδες μετανάστες εργάτες, στους οποίους το Κατάρ οφείλει ιδιαίτερα τα γήπεδα που θα φιλοξενήσουν το Μουντιάλ 2022 (21/11-18/12), σχημάτισαν μεγάλες ουρές για να δουν από κοντά το τρόπαιο του Παγκοσμίου Κυπέλλου, που εκτίθεται στη διοργανώτρια χώρα.

Αυτή είναι και η τελευταία δημόσια «εμφάνιση» του τροπαίου πριν από το τουρνουά, το οποίο τοποθετήθηκε σε χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων κοντά στο κεντρικό στάδιο κρίκετ της Ντόχα. Κάθε άτομο είχε περίπου 15 δευτερόλεπτα για να τραβήξει τη φωτογραφία του με το τρόπαιο, που κέρδισε το 2018 η Γαλλία, ενώ ένα συγκρότημα pop από το Μπαγκλαντές και Ινδοί ντράμερ, έδιναν το ρυθμό στο πλήθος.

Οι μετανάστες εργάτες θέλπουν να δουν από κοντά το τρόπαιο, αφού γνωρίζουν ότι δεν θα μπορέσουν να παρακολου-

Οι μετανάστες εργάτες θέλπουν να δουν από κοντά το τρόπαιο, αφού γνωρίζουν ότι δεν θα μπορέσουν να παρακολουθήσουν αγώνες της κορυφαίας διοργάνωσης ποδοσφαίρου στον κόσμο, μιας και οι τιμές εισιτηρίων είναι απλυσίαστες για εκείνους



θήσουν αγώνες της κορυφαίας διοργάνωσης ποδοσφαίρου στον κόσμο, μιας και οι τιμές εισιτηρίων είναι απλυσίαστες για εκείνους.

Όπως αναφέρει το γαλλικό πρακτορείο ειδήσεων, μια σειρά από προσιτά εισιτήρια, που πωλήθηκαν για 40 ριάλια, ή λίγο πάνω από 10 ευρώ αναφέρονταν στους 2,8 εκατομμύρια κατοίκους της χώρας, συμπεριλαμβανομένων 2,5 εκατομμυρίων αλλοδαπών.

Αλλά πολλοί στην ουρά είπαν ότι δεν ήταν τόσο τυχεροί καθώς τα εισιτήρια εξαντλήθηκαν γρήγορα.

Ωστόσο, οι άλλες κατηγορίες εισιτηρίων, των οποίων η τιμή ξεκινά από τα 70 ευρώ, είναι απρόσιτες για τους εργαζόμενους που συχνά αμείβονται με τον κατώτατο μισθό, δηλαδή 270 ευρώ το μήνα.

Οι μετανάστες εργάτες έχτισαν επτά νέα στάδια και ανακαίνισαν ένα όγδοο, για το πρώτο Παγκόσμιο Κύπελλο που θα διοργανώσει μια αραβική χώρα.

Το Κατάρ έχει επικριθεί ευρέως για τα δικαιώματα των ξένων εργαζομένων.

Μπαχ: «Το Μπρίσμπεϊν 2032 μεγάλο γεγονός για όλη την περιοχή του Ειρηνικού»

Ο πρόεδρος της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής (ΔΟΕ) Τόμας Μπαχ δήλωσε το Σάββατο ότι οι Θερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες του Μπρίσμπεϊν το 2032 θα είναι ένα σημαντικό γεγονός όχι μόνο για την Αυστραλία αλλά και για ολόκληρη την περιοχή του Ειρηνικού.

Επισκεπτόμενος το Μπρίσμπεϊν για πρώτη φορά μετά την απονομή των Αγώνων στην πόλη πέρυσι, ο Μπαχ, είπε στους δημοσιογράφους ότι το Ολυμπιακό πνεύμα ήταν πραγματικά ζωντανό στην περιοχή.

«Μπορώ να πω, επειδή ταξίδευα στο μεταξύ στον Ειρηνικό, ότι αυτοί οι Ολυμπι-

Το Μπρίσμπεϊν θα γίνει η τρίτη πόλη της Αυστραλίας που θα φιλοξενήσει τους Ολυμπιακούς Αγώνες, μετά τη Μελβούρνη το 1956 και το Σίδνεϊ το 2000.



ακοί Αγώνες δεν θα είναι Αγώνες μόνο στην Αυστραλία, και για την Αυστραλία, αυτοί θα είναι Ολυμπιακοί Αγώνες για ολόκληρη την περιοχή του Ειρηνικού», είπε.

«Αλλά αυτό που είναι σημαντικό για το Μπρίσμπεϊν και την Αυστραλία είναι αυτό που είπα πριν, είναι ότι υπάρχει μια μεγάλη αναμονή αυτών των Αγώνων. Είναι όλοι ενθουσιασμένοι, έχουν όλοι κίνητρο», πρόσθεσε.

Το Μπρίσμπεϊν θα γίνει η τρίτη πόλη της Αυστραλίας που θα φιλοξενήσει τους Ολυμπιακούς Αγώνες, μετά τη Μελβούρνη το 1956 και το Σίδνεϊ το 2000.

«Βλέπουμε τώρα το Ολυμπιακό πνεύμα

αληθινά ζωντανό εδώ στο Μπρίσμπεϊν, στο Κουίνσλαντ και στην Αυστραλία. Και αυτή θα είναι η πρόκληση για τα επόμενα 10 χρόνια, να διατηρήσουμε αυτό το Ολυμπιακό πνεύμα όσο ζωντανό όπως είναι και να προσεγγίσουμε τον κόσμο», τόνισε Η ΔΟΕ δεν έχει αποφασίσει ακόμη εάν θα συμπεριλάβει το σύγχρονο πένταθλο στους Αγώνες του Λος Άντζελες του 2028.

«Περιμένουμε τώρα να ληφθούν οι αποφάσεις στη διεθνή ομοσπονδία, παρακολουθούμε επίσης τον τρόπο λήψης τους και μετά το εκτελεστικό συμβούλιο θα λάβει απόφαση είτε αργότερα φέτος είτε το αργότερο στις αρχές του επόμενου έτους», είπε ο Μπαχ.

**Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
BILL BINIOS**

**Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας**

**Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!**

**MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255**

Urban Automotive Services